I01B-10-3- Qui Genl™-lezione 42 huudr w30:630 4
C -{asib i abeR, t] i forme slgebrion
o (onh) +Cerid) = one i Cord)
oo (@b (enid) = ac -bd +! (ed +be)

z=a+b Rezz o e =

Q(WZ = b e R
ss: poomonss Uguado TR caus pdlfol ot
QU q | AN C?u,oaf@o
R b=o

. MA"‘.u. ’L%: Q.+i b .
a7, Wacc?jl

t .
v

?(’Aobm '. O\(‘d‘\(\/‘!%{%& | WM\{‘: C@&\u‘b\eg&;

MO&&Q‘, W‘QQ ul @ O OV‘QUML(E)E(Q/ sV
’ﬁa&?_ claa ’Vl%”%ted. T’OP’Q @(AWJL
R -Z.t<:ZrL < 2= 2 o' Zl>2‘2 ,?
ol od W(ﬁo Con \(oh«‘L‘ML Ze/é’&*z‘mg'\f‘agca
%1:Q¢+I b‘f %L: Q?;l—'l bz
S <CQq
© pPev N
2, $By (X 9\45;9) e b <by
Cf(Q\, Ut ?RJ\AQM : Q]'\,u;?o ime M G- @»ML\FE
o e gfwg—&gmi/ e Po/mchu ﬂ»n,&u/}gs[inb
[

7/
2 S FH>O > TPy S G2y
| prodlerd Jomioouno o L fu o



220 el 2=
/ye,aemelo lQMLv(WL %Cpg)laguu
(

=Z, 4= U e O<LZE, = (

fre |
274'%%: 8)—"—‘1> Z%'E&:Q/L?_C’-% {U\O(O Ja BREVE v[

/lé@‘(‘ew

%0\50« \,\QWA/{MLTQTQJ,Q, bﬂwiéo"d; . 6; C%U.U?Q m{’\
wroplible oo le oprsRon.

e (elal0
@lesldn, AL Iw O
e
I R Swdsoo landl 0 2Z=1 \/ﬁé(a Aol (L a
Se Z=0hb T (\o—ach__ w\fa»c__e— ok /l

2l (QJrLb Y = 1

O?—k- 32-Ib +3a B + Lgbrs —1 =90
C+300 b —zo ~ (B 4 =0
o3~3<2 b4 +1 (38h -B%) =0

C@bwgé z om o eom du WPM

Pl dwa, i vl pwllo eiombe ke

Coont oMl douomd Mt = cioe”

-2aF -1 =0
bQBQ«Q‘> =0



@_&& @owloéao_) 3
Zel 2sa+bh didern e Zsc@w%&&z—
pe = =Q-lb

@S%: Z e 2 lowso ih%‘i:éb e Al

/ . o EF

R -
4’0 Z={+L

.
Nome Ry

2=

35 (oedslo)

T 2ed 2-abb didams " odyls el 3"
I wome aske J2] = @i '= (25

QSS‘. DN %Qf\R) 12| E\\ Mupololo clre oraloms
oY Vg o (muovw\ﬁc

CEs 232 <: &+lb @ <lh (:3}&:0 = z?—é’lR

Dherogio el €00 ( VI J@J\»{;o&)
'\\ED— = 2+W0 g\Fm{rwk o Tearlb wocHd
»H 2w = E —
D (E) =2 27 =)k
dhon
) @—HB)-!—@_\\ Qic + (b{-oD Qe —L (‘a+OD
)+ (ctld ) =o-bre—id = ate —t (bid)

‘é) Lo.—k’\\D)C_c-\«\d) = oc-bd 4! (hc{-odj = QC_—‘ob’ — (éc_-{-o.fy

o) (c+td <Q-LB)CC_ 'd)e oc ~bd —~i(bctad)
E) (o.ﬂb)j: a-b =~ a ik



629(\&%0 4
Thedon Tl & pdw3igmm ‘/de“o%u.q'a)ow L(Z)—t—?: =-2
dsm .
2=Q4lb ( (Q-Lb) F a+ib +20 =0
L (S+§-2iah) roHib +2% =0
U -2%2akh +a +ib +2( =0
LG B +2ab 1a +ib +2 =0



Qo ol +1 <Q(7’——‘OL+B +2) =0
AN

0 i
e oo Ly,

z - (Y
FG oty =0 b-b-2=0 @ -g-g+2=0

a=p

2.

2/ -5
%,

b -% MuLQWQM"(

> -
:> %1:2;/ z.Z,Z:——(.,

= © <
Verifieo i@z -sl 22U () U =Y

On

——p \ ’:_/_Z'
L (7 '1-'2,\(. L
—2L =~2

N :
z=—t (L)t () =%
E. (—13 —[ = ——,?/C
.
Tei0 iz 7
83‘0-. -2:=4—(: auo'lg_ W = — 5 & -
A Lz —4 |

Rl 2.5 = (42) (1) = 4=t it

_ 2343 5l
L<1~L)—1 L*/f/’/ C ,_E///
- ’_5{'_‘3 = -3 -‘E)C

y [



?’@ \‘LQ‘O GlQ’ d: —> LOH—COC— 6

0 | %l?@ ’v‘zeC/ \z( o ®e 2=0

J Rl=[-z[=(Z]

5 o {[Ret] flral] = (21 < [Real s e |1

Mol ¢'e

q> \2-w| = (2]« (w]
5 [Ztwl £ 2] +|w) @(AW@,O&RQW o gslou

lous
DD et) pnomrctp B
'b> . aH - l%(:\/c;-\/loq’ >J§: ]q,] = \?Q?,]
e & T @l = [
| %LM Cl (e Ve
o~ - W < laf 1

la/= [Re? 72{?-/ /J/*_)gtﬂ,:z, FYN|
Oé%p[[bl IS Qle;{

\/\g(vs(ll

5>f oo powate e B+l < ]+ w)
?e/\Gm ngo Tnu.oLo 2@t ¢ W= c+/a/
2 voundero o dxwv%do%uquﬁn_ oo %us:bw}s/

2i < [l '+ 22l 1 L
la+x‘b+c+td/?‘ < L&Hﬁ—) + Ccf‘4_d2) -6-2\[@%1) —(c?+42)

oo +(b+@ < %4— o+ c“”-cl) +2 m
Puntsi iyt

Qc 4/\901 @c-wd+ + [och
/WZ /varnma +oa»+lo /Mfz
e D)

ok @d o)




— i
1) 2| \/C}-I’[o?’ >0  eUuo
2=0 =) @a=zb=o =) (=D

flovewo ole Z?LO = [2[>O 2
Lw\c:fﬂ 240 => (uex{oblfo = {%[3\[;576‘\?@«97{%5)%

D zzadb 2=\’
—= = £l G—'p) 2| = \} G")Z"C:?)z: JG'I.H_D?'_.

= = Qli(-h) Izl=\[m= @‘3‘
Q) 2wl = @y ad)|> (e bd)#i(bed)]

= \ZT&&+\§J2—RM fl bt 2ds |
2=y 2o "l < | Fddl i e

—




Yoo dole Qupeilo ke £ /£ 3

BV QXX +c =0 2y

2 | COW\(OQLmL ayluqlu\&,ofg_
Erem) Thevew Wle le pelogon: ot

)<2"+52,PLX —1 =0
BN ‘ —
ot lo Lotemo o Tevo Xyo= =24 :t\(gU +{
2

_ Ut g
- -
oWU® hess dAuve pologond. Cgﬂfmc;dlo,uj
CoNPLBss £
I gmmb X, = CC—\TR @f

@55 tl @L&Ow{ | @se%c,.e,uyl Lo é
e Q(/U(WQ\ML Mo w 0@3(1(%&3 ello F%MQ
Gopis

oo Rauar —_—

B0 T QX 40 X+ +Qx + & [Q ER

S T@)=0 ollon TE)=0
A

™ _
Sopouge T2)=0 = Q2 +0uil +- +0,2+s

— — _
= /P@) = 0= = Que +Qur 27 v -2 +0s

—_— ! [}

::> Q= Cu Z +Q, 2 g2+ 0 = %%M+ Q,MZ 4‘“"’*&




- o —_— — TN T el —-
=) QT+ Quiz - +0E +Ro = QT €0u, & 4110
5
".:) QM Zm'(’ QM_,I Em“““ ”"’-Q,{T‘Z— +Qs =0
=T(z)=0 o
Szeroalo

e lowinon. e (aoluil«ow QQ ZCL{:O

Arqv

‘ SN ¢
Omemo  claa LH~ZL :Qt?'> ~1 =) -1=0
\UT@Q&WQ %\9;\?1(\’\;

Z 1 5 dinmbile pes =_| (%)

e ?@w! Teole e W@
T@ =24 TG0 = TP (M:=Tc)=2
=y 201 & dinimbkile pr 2+( (O

5&9610 clue %(‘4 < Q()Jtnn'lm'/e, ffﬂ @’D G%H‘):
< ‘\M%Jﬂ -Z(L’l = @ED @}@

Jo oW due podie, B Toow mluendo
Zo1=0  elod B = 1 VIR



CORTIA TOLARE o RIGONVETRICA B

g .
’\®E¢<js%ﬁ’a'-\’h]’0 Sz Qﬁ%%},ug ‘l[ %’{: F‘cc_o\o
Rioexd : m_gseo NeTSD 1 feuno
- 5 - ol Lo Lo 9(00, @R, e
o=l eond Teoke @] Vel (2-9)

2l= \( s

A

22@_4_‘\\9 N M%%: M0 A >o

| az=o0 b>0
3

O = 7*"”5&% O <O
g-[r‘ o= b<,O

Qﬂﬂo/ly%% o>o bco

'Z:_-'H—l), (>0 b:si>o ‘B’-’lgoﬁg’ 4 1=
v 31 =

1
T
Z=1 o.=0 \931>O %—_%
L4,

n'H"\- — ~ /f
i =- =4 =T+owe A~

\%% o=-1 E ) 5 =
— v } ':.__——l—':g -
| 'z 7"




<6:€V0/13£ o

=2 A

e moe Ul e polousrn A

Z5eU2 —2=O



